

用一台Cayenne, 装载幸福

开好车, 享美食, 生活该有如此质感

王静

我们生活的城市中有这样一群人,他们并不是传统意义上的富豪,却内心富足。他们热爱生活,追求品质;他们精于技淳于艺,执着在一件小事里,寻求自我价值的实现;他们做的也许是一份普通的职业,却不断探索其中的真谛。

“青桃”餐厅的掌勺兼老板小胖,正是这样一个简单却又丰富的人。

用深山的食材
做纯粹的当季美食

“不油炸,无辣油的小龙虾,连汤都可以喝完”、“醋烧鸡好吃,刚上桌几下就抢完了”……杭州龙井山上的“青桃”,是声名远播的“网红”餐厅,著名主持人赵普、音乐人许巍均是餐厅常客,每逢周末更是顾客盈门,想饱口福还得预约。

怎么让菜肴更美味、怎么吸引回头客?小胖带领我们奔向临安大山深处寻找答案。

“美食源于食材。食材是根,是味道的灵魂。”小胖老家位于临安最西面的大山深处,我们从杭州出发,驱车两个半小时到达临安湖门村。最先到的是一处农家小院,主人家是养猪大户。小胖说,“青桃”用的猪肉就来自这家主人散养的土猪,每隔两三天,这些猪肉就从湖门村直运杭州。我们继续沿着盘山公路盘旋向上,一座座村屋错落在山间,小胖指着一处山头斜坡上的院子:“酱黄瓜一定要晒在那里,因为日照最充足,差一点都不行。”

不仅食材要精挑细选,小胖还坚持要做纯粹的当季美食。青桃餐厅的菜谱上,每天更新的都是当季最时令的菜肴。“我只想用最当季的食物做好,分享给我的每一位朋友、青桃的每一位顾客。”这是小胖开餐厅的初衷。

好车与美食的碰撞
开Cayenne也如烹小鲜

与其说小胖是个生意人,他更多的身份还是一个大厨。他做菜不放味精,不依赖调料,只愿意在好食材的基础上,探索美食的无限可能,享受自然的饮食态度。对于食材的挑剔和苛求,是他的执着,也是他的追求。

这与保时捷打造Cayenne的理念相通:不改其源于赛车的基因,又为生活探索更多可能性,为每一个充满热情,追求自我实现的人提供一台与之相配的好车。

在寻找食材的山路上,小胖有机会试驾了Cayenne,顿时赞不绝口。山路蜿蜒崎岖,还有沙砾,在舒适模式下行驶,几乎感觉



不到颠簸。“切换到sportplus模式试试。”小胖过弯、一脚油门,Cayenne轰鸣着加速,把原本并行的车远远甩在身后,他惊呼一声:“好帅呀!”

Cayenne功能多样,空间宽敞,小胖也十分中意。“我很多开餐厅的朋友,都是开保时捷Cayenne的,都说这车空间够大动力充沛,很不错。”小胖说,顾客对他最好的评价是他的菜百吃不腻,常吃常新。而他对保时捷Cayenne的体验也相似,可以云淡风轻,也可以热血沸腾,是一款开不够的车。

如果你在追求自我实现的路上一路坚持,如果你愿意探索人生的更多可能,不妨用一台Cayenne来犒赏自己。

目前宝爱捷(中国)汽车投资有限公司旗下浙江区域内6家保时捷中心:杭州滨江和杭州拱墅、嘉兴、宁波、台州、金华保时捷中心正同时开展Cayenne试驾体验活动,到店试驾并购买Cayenne就有机会获得2017年保时捷凌驾风雪体验名额:去零下40℃的内蒙古牙克石,享受极限驾驶的乐趣。

驰骋丝路显SUV本色 途观丝绸之路版正式上市

9月底,上汽大众途观丝绸之路版正式上市。新车搭载280TSI涡轮增压发动机并提供自动风尚版、自动舒适版两款车型配置,分别售价199,800元与225,800元。



自2010年上市以来,途观凭借优异的综合表现获得消费者的广泛赞誉,多年来始终稳居合资SUV市场前茅。作为“一带一路全球行”活动的指定座驾,途观以其卓越性能表现,已连续第三年为重走丝绸之路保驾护航。此次上汽大众正式推出途观丝绸之路版,不仅是丝路精神和途观品牌完美结合的象征,同时也以更环保节能的产品丰富了消费者的选择。

实用升级配置更丰富

途观丝绸之路版保持了现款途观大气卓越的造型设计,车身侧面还增添了精致的“SILK ROAD”字样标示,彰显其丝绸之路版的独特身份。在配置方面,途观丝绸之路版全系标配劲酷氙气前大灯,提供极佳照明效果。同时,17吋锐感铝合金轮毂的犀利造型与大气外观相互映衬,展现出整车的干练气质。途观丝绸之路版还装配了1.1m²尺寸的Panorama全景电动天窗与驾驶员座椅电动12向调节功能,为驾乘者的出行更添舒

适。此外,自适应数字式倒车雷达、前后贯穿式头部气帘等多项高性价比实用配置,也将带给消费者更加便捷、安全的行车体验。



劲酷氙气前大灯



Panorama全景电动天窗

强劲动力环保更高效

途观丝绸之路版搭载了领先的280TSI涡轮增压发动机,凝聚大众集团高效节能技术,有效减少燃油消耗,满足当下节能环保的新需求。例如,途观丝绸之路版配备的Start-stop起停装置与能量回收功能,车辆在遇到红灯或塞车等需要长时间停车时,发动机会自动熄火;准备再次前行时,松开刹车发动机会即刻重新启动。该模式可有效节省燃油浪费,使整车综合工况油耗低至6.9L/100km。在提升燃油经济性的同时,该款发动机还为途观丝绸之路版持续提供澎湃动力,最

大功率达110kW,峰值扭矩为250Nm。同时,与之匹配的DSG 6速双离合变速箱不仅换挡迅速平顺,更兼具高效的动力传输效率,为车主带来酣畅自由的SUV驾驭体验。



280TSI涡轮增压发动机 Start-stop起停装置与能量回收

多重优惠征途更轻松

途观丝绸之路版绿色高效的动力总成不仅展现了上汽大众对节能环保的责任感,同时也让消费者在购买时可以享受到购置税补贴的国家政策优惠,为消费者节省近万元。与此同时,上汽大众还为消费者悉心准备了贷款购车两年0利率、购车可享受5000元保险的优惠福利。多重优惠的叠加将进一步降低购车成本,更突显途观丝绸之路版的高性价比,令更多年轻消费者也可轻松拥有这款德系高端智能SUV,先人一步踏上自由征程。



在丝绸之路西行万里的旅途中,途观车队一路洒脱前行,将“途有境,而观无垠”的品牌精神镌刻在了美丽的丝路上。此次途观丝绸之路版的上市,不仅展现了上汽大众以更节能环保的汽车技术回馈社会的决心,也以更具性价比的产品进一步丰富了消费者的选择。